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Das	Ziel	des	Leistungszentrums	der	Offenbacher	Kickers	
Das	Ziel	der	Offenbacher	Kickers	ist	es,	junge	Talente	in	allen	Altersstufen	aus	Offenbach	und	
der	näheren	Umgebung	zu	finden,	zu	verpflichten	und	sie	sportlich,	schulisch	sowie	persönlich	
zu	fördern	und	zu	fordern.	
Vor	allem	Erfolg,	steht	die	Heranführung	eigener	Spieler	an	den	Seniorenbereich.	
Alle	 Entscheidungsträger,	 Trainer,	Mitarbeiter	 und	 Volunteers	 im	 Leistungszentrum	 haben	
den	Gedanken	verinnerlicht,	junge	Fußballer,	sportlich	und	persönlich	auf	höchsten	Niveau	zu	
fördern	und	zu	fordern.	
Dies	erfordert	ein	hohes	Maß	an	Fachkenntnis	in	allen	Teilbereichen	des	Leistungszentrums.	
Die	Disziplin,	der	Respekt	und	die	Loyalität	dem	Verein	gegenüber,	bilden	dazu	die	Grundlage	
unseres	 Handelns.	 Jeder	 Entscheidungsträger,	 Trainer,	 Mitarbeiter	 und	 Volunteer	 im	
Leistungszentrum,	trägt	mit	seiner	Vorbildfunktion	zum	Erfolg	unserer	Mission	bei.	
Um	unseren	Ansprüchen	an	die	Qualität	und	Kompetenz	unserer	Trainer,	Mitarbeiter	und	uns	
selbst	gerecht	zu	werden,	bilden	wir	uns	intern	und	extern	ständig	weiter.	Damit	garantieren	
wir,	die	jungen	Spieler	auf	höchstem	Niveau	im	Sinne	von	Kickers	Offenbach	auszubilden.	
Unsere	Mission	ist	sehr	eng	mit	dem	sportlichen	Leitbild	des	Deutschen	Fußball	Bund	"UNSER	
WEG"	verknüpft.	Wir	finden	hier	unsere	Tugenden	wieder,	die	wir	auch	genauso	definieren.	
Es	 ist	 uns	 wichtig,	 diese	 Eigenschaften	 zu	 leben	 und	 unseren	 Spielern	 und	 Trainer	 so	 zu	
vermitteln.	Die	folgenden	fünf	Punkte	bestimmen	unser	Handeln	auf	und	neben	dem	Platz.	

POSITIV	DENKEN	

Unser	Handeln	und	unser	Erfolg	definiert	sich	immer	über	die	Ausbildung.	Daher	können	wir	
Niederlagen	 klar	 und	 eindeutig	 analysieren.	 Diese	 Erkenntnisse	 und	 unsere	 persönliche	
Einstellung	und	unser	Willen	bringen	uns	immer	wieder	in	die	Erfolgsspur!	

NEUGIERIG	UND	OFFEN	

Wir	sind	immer	auf	der	Suche	nach	Verbesserung	und	Optimierung.	Neues	schauen	wir	uns	
immer	an,	wir	haben	den	Mut,	das	Neue	umzusetzen.	Die	Offenheit	dem	Neuen	gegenüber	
begründet	sich	in	unserem	Selbstbewusstsein	und	Selbstverständnis	sich	ständig	verbessern	
zu	wollen.	

MESSEN	MIT	DEN	BESTEN	BRINGT	UNS	"WEITER	

Sportlich	 sowie	 Organisatorisch	 wollen	 wir	 uns	 stetig	 an	 die	 Spitze	 heranarbeiten.	 Dabei	
wollen	wir	nie	vergessen	wo	unsere	Wurzeln	sind.	Der	Antrieb	besser	zu	werden,	Qualität	statt	
Quantität	 zu	 liefern,	 erfordert	 immer	 wieder	 den	 Vergleich	 mit	 den	 Besten	 national	 und	
international.	

QUALITÄT	STEHT	VOR	QUANTITÄT	

In	unserem	Umfeld	von	mehreren	Leistungszentren	auf	engem	Raum,	können	wir	nur	dann	
bestehen,	wenn	wir	unseren	Qualitätsanspruch	klar	und	deutlich	definieren.	Wir	bringen	alle	
Spieler	auf	ein	hohes	Leistungsniveau
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WIR	MACHEN	ES	EINFACH	

Zwei	 wesentliche	 und	 entscheidende	 Punkte	 unterschiedlichster	 Art,	 liegen	 in	 dieser	
Botschaft.	
Wir	lassen	uns	von	Niemanden	von	unseren	Zielen	Abbringen!	Wir	arbeiten	zielorientiert	an	
all	unseren	Vorhaben	
In	der	Einfachheit	die	Aufgaben	anzupacken,	liegt	die	Effizienz	und	der	Erfolg	
	

Das	was	uns	ausmacht	sind	unsere	Tugenden	
Unsere	 Spieler	 sind	 unsere	 Zukunft.	 Für	 uns	 bedeutet,	 in	 die	 Zukunft	 investieren,	 unsere	
Tugenden	leben.	Dabei	steht	der	Mensch	im	Vordergrund,	sei	es	Spieler,	Trainer,	Betreuer,	
Mitarbeiter	 und	 Volunteer.	 Eine	 positive	Grundstimmung	 im	Verein,	 im	 Team	oder	 in	 der	
Abteilung	wirken	sich	immer	positiv	auf	Leistung	aus.	
Die	Eckpfeiler,	auf	denen	unser	gesamtes	Handeln	begründet	ist,	sind	unsere	Tugenden.	
Unsere	Trainer	arbeiten	mit	diesen	Eigenschaften	im	Team	sowie	in	Zusammenarbeit	mit	dem	
Unterstützungsbereich.	 Die	 Lösung	 von	 komplexen	 Aufgaben,	 die	 sich	 in	 der	 täglichen	
Trainingsarbeit	 immer	wieder	 findet,	 kann	mit	 einer	 positiven	 Einstellung	 der	 Spieler	 und	
Mitarbeiter	erfolgreich	gelöst	werden.	Die	Trainer	schaffen	durch	 ihre	Vorbildfunktion	und	
dem	 vorleben	 unserer	 Tugenden	 eine	 positive,	 leistungsfördernde	 Grundhaltung	 bei	 den	
Spielern.	
	

DISZIPLIN	–	MUT	–	ZIELSTREBIGKEIT	–	BEREITSCHAFT	
WIDERSTANDSFÄHIGKEIT	–	TEAMGEIST	–	RESPEKT	–	OPTIMISMUS	

KOMMUNIKATION	–	LEIDENSCHAFT	
	

Diese	Tugenden	unterstützen	wir	mit	den	folgenden	Eigenschaften.	

Verantwortung	–	Standhaftigkeit	–	Zuverlässigkeit	–	Offenheit	–	Höflichkeit	
Menschlichkeit	–	Ausdauer	–	Gewissenhaftigkeit	–	Beständigkeit	–	Pünktlichkeit	

Kameradschaft	–Lernbereitschaft	–	Fairness	–	Toleranz	–	Entschlossenheit		
Wille	–	Vorbild	–	Loyalität	-	Pünktlichkeit
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